

宁泽涛接受央视邀请 除夕夜献唱《光阴的故事》 池畔飘来好声音 新鲜出炉准歌星



宁泽涛

加入“致青春”演唱《光阴的故事》

据了解，大年三十晚上，宁泽涛将会与文娱明星、当红小生吴亦凡、鹿晗、陈伟霆等组成“致青春”军团，在春晚23时之后的黄金时段出场。与宁泽涛同时登台亮相的吴亦凡将演唱《同桌的你》，

鹿晗分配到的歌曲是《一生有你》，陈伟霆的歌曲是《那些花儿》，我们的体育明星宁泽涛则将会演绎一首音域不太宽、比较适合业余歌手演唱的《光阴的故事》。

卖关子？不会让大家失望

离春晚还有不到一周时间，宁泽涛的歌练得怎么样了？小帅哥现在还在上海冬训，按照海军队规定，他的手机平日是不能带在身边的。记者采访了一下他身边最亲近的人，小宁的启蒙教练、也是现在担当游泳队助教的胡毛毛。胡毛毛说：“大家可别怀疑小朋友（胡教练口中的宁泽涛）的嗓音，有人说他五音不全，这是胡说，绝对是冤枉了他。他的嗓音当然无法和专业歌手相

比，但作为一名业余‘歌手’，应该不会让大家失望的人失望。他呀，就是觉得第一次上春晚，甚至第一次上舞台，面对那么多观众，有一点点紧张。”

胡毛毛还卖了个关子：“小朋友现在还在训练呢，过几天最后时刻才会去北京参加春晚联排。你们想知道他究竟实力如何，2月18日晚上关注一下不就知道了。”

更衣室里展歌喉

宁泽涛训练比赛任务很繁重，海军集训队对于选手业余生活的要求又很严格，他是什么时候练歌的呢？胡毛毛告诉记者：“平日我们对于运动员的要求确实严格，不仅是训练上，还有泳池外，但不等于剥夺了队员们的业余生活。周日休息的时候，小朋友们偶尔去卡拉OK唱歌练歌的事情也是有的，实际上，这也是他们不太丰富、为数不多的场外生活之一。每年游泳队也都有节日晚会什么的，包括宁泽涛在内，大家表演的节目主要就是唱歌，有不少人水平

还是不错的。”胡毛毛透露：“平日训练结束后谁都会时不时吼两嗓子，年轻人精力旺盛。至于最适合唱歌的地方，肯定是游泳馆的更衣室里，那儿拢音，谁在那儿唱两句自我感觉都会特别好，大家都把自己当歌星。宁泽涛，还有其他队员们，经常训练完毕一边更衣一边自我欣赏自己的歌喉。这也是他们练唱最好的场所，回宿舍再唱就会影响别人休息了。”

央视的主意 总局来联络

此次宁泽涛能够登上春晚大舞台，央视的策划、体育总局的帮忙联络是必不可少的。以春晚剧组来看，宁泽涛超高的人气以及英俊的外表，无疑能为春晚吸引更多的关注，比如来自喜欢体育的人群。而体育总局方面的想法是，宁泽涛阳光帅气的形象能够代表中国体育人蓬勃向上的朝气，出现在

万众瞩目的春晚舞台，对于宣传中国体育再好不过。胡毛毛说：“宁泽涛作为新生代的优秀运动员，特别能够展现我们游泳运动员的青春风采和健康形象。所以当总局和我们说起这件事后，游泳中心、海军代表队、叶瑾教练都一致表示了支持。”

初二老老实实回队训练

再正面的事儿，也总还会有人说三道四，说宁泽涛不要因为忙于娱乐圈的事儿耽误了本职训练。对此，胡毛毛一笑置之：“小朋友现在还在队里玩儿命训练呢，最后时刻才去北京，而且春晚过后他就得立刻归队。和往年一样，我们春节基本上没假，最多一个除夕，一个初一，稍微放松一下。初二，谁都得下泳池，开练！”

胡毛毛介绍，宁泽涛红了之后，确实有不少企业、商家都来找我们。除了极个别的与体育有很大关联的品牌，人家为中国游泳付出那么多，宁泽涛确实参与了活动或是代言，这没什么过分的，但绝大多数都被挡了回去。☞1

(中新)

在2月1日晚上的CCTV体坛风云人物颁奖典礼上，在主持人张斌“咄咄逼人”的询问下，刚刚荣膺2014年度最佳男子运动员的中国游泳队小帅哥宁泽涛终于腼腆地承认，“央视找我了，我会上春晚。”有道是“文体不分家”，被戏称为“小鲜肉”的宁泽涛凭借其在泳池中优异的成绩，谦虚的性格，俊朗阳光的外形，迅速成为中国体坛一颗璀璨的明星，超高的人气始终居高不下。有人说，宁泽涛无论是出席体坛风云人物典礼这样的体育界活动，还是参加春晚这样的文艺盛会，出现在哪里都会“颜值爆表”。除夕夜，“包子”的粉丝们究竟会见到一个怎样的宁泽涛呢？



兰乔圣菲

21学校旁欧式城邦

鲁班奖品质 学区房典范

返乡置业 就选天工

首付2成住市中心学区房

天工兰乔圣菲二期 95—143m² | 御湖世家 | 湖景板楼问鼎南阳

范蠡西路即将贯通，楼盘升值潜力无限！
贺新春，优惠享不停

- 即日起成交客户均有机会获得海南五日游
- 凭火车票购房最高可享总房款5000元巨惠
- 关注天工兰乔圣菲二维码有惊喜

南阳首屈一指的名校旁的湖畔庭院生活

扫一扫 有惊喜

品鉴专线 **6116 9999**

开发商：河南天工建设集团房地产开发有限公司 / 项目地址：南阳市工业北路（21学校对门原齿轮厂）
营销中心：光武路与工业路交叉点 / 全程策划：高天美地

天工品质 优质学区 板式典范 超大湖景 双语幼儿园 上层会所 醇熟配套 星级物管